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OMAGIERI

FELICITĂRI,  
DOAMNĂ LIDIA KULIKOVSKI

Dr. hab. Serafim URECHEAN, 
om politic, primar general  

al Municipiului Chișinău (1994-2005)

În această zi, am venit cu cea mai mare plăcere să-i aduc un 
omagiu și sincere felicitări cu această frumoasă sărbătoare doam-
nei Lidia Kulikovski. În domeniul bibliotecar ea este o doamnă 
care activează de foarte mulți ani, eficient și rezultativ.

Pentru mine, ca unul din cititorii acestei biblioteci de prin anii 
1969, de când am devenit student la Politehnică la Chișinău, aceas-
tă bibliotecă a fost foarte captivantă. Probabil, pentru că a fost un 
personal cu un comportament în exclusivitate pozitiv și atractiv.

Activând în funcție de primar general al Municipiului Chiși-
nău, timp de 11 ani, am colaborat fructuos cu doamna Lidia Ku-
likovski, iar împreună cu Departamentul Cultură al Municipiului 
Chișinău (Iulian Filip pe atunci era șeful acestui departament), dar 
și cu aportul direct al Lidiei Kulikovski, am contribuit ca în acei 
ani să fie deschise încă 11 biblioteci în perimetrul Municipiului 
Chișinău.
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A fost și foarte eficientă activitatea dumneaei la deschiderea 
acelor 12 magazine de carte. Atunci nu era acest sistem informați-
onal de astăzi. Dar aș vrea să spun că cel care a ținut în mână car-
tea, cel care a citit o operă a cuiva, cel care a frunzărit cartea de-a 
fir a păr, o reține în memorie pentru toată viața.

De aceea, doamnei Lidia Kulikovski, care și-a adus contribu-
ția la dezvoltarea și modernizarea sistemului bibliotecar, aproape 
întreaga ei viață, să-i dorim sănătate, noroc și la mulți-mulți ani 
înainte.

Îi aduc cele mai sincere mulțumiri 
pentru că a ținut această bibliotecă în-
totdeauna într-o stare, aș spune, ideală, 
transformând-o într-un spațiu deschis 
și accesibil (îmi amintesc atât de repa-
rația la care a contribuit și dumneaei, 
cât și de colaborarea cu ambasadele: aș 
menționa chiar Ambasada Germaniei 
care a deschis aici o sală unde cetățe-
nii, cititorii bibliotecii pot veni, se pot 
informa în limba germană despre Ger-
mania (cultura, politica, economia, ști-
ința, istoria, geografia).

Felicitări, doamna Lidia. La  mulți 
ani, mult noroc și activitate eficientă. Să aveți forțe deosebite pen-
tru totalitatea succeselor pe care trebuie să le înscrieți în palmare-
sul dezvoltării sistemului bibliotecar nu numai la Biblioteca Mu-
nicipală „B.P. Hasdeu”, nu numai în Municipiul Chișinău, dar și în 
toată țara.

Mă închin în fața dumneavoastră pentru munca depusă în 
acest domeniu.

Disponibil: https://www .youtube .com/watch?v=Hn2dZcI2Q8I
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